

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Менгисту Эльяс Месфин окончил Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2018 году. В 2020 г окончил ординатуру по специальности «анестезиология и реаниматология». В 2020 году был зачислен в очную аспирантуру по направлению 31.06.01 «Клиническая медицина» по профилю 3.1.12 «Анестезиология и реаниматология» на кафедру анестезиологии и реаниматологии с курсом медицинской реабилитации медицинского института РУДН. Срок окончания аспирантуры — 21.09.2023 г.

За время обучения в аспирантуре показал себя эрудированным и грамотным специалистом с широкий профессиональным кругозором и большим интересом к фундаментально-научным исследованиям. Э.М. Менгисту самостоятельно выполнял диссертационное исследование на всех этапах, проявляя высокую способность к освоению сложных методов исследования. Благодаря своему упорному труду и прилежности он не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в публикациях, а также на различных российских и международных конференциях. Результаты работы опубликованы в журналах из перечня РУДН и в изданиях, индексируемых в международных базах данных WoS и Scopus.

О высокой научной квалификации Э.М. Менгисту свидетельствуют логичность и ясность изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы.

В ходе анализа материала исследования и подбора научной литературы, а также написания текста диссертационного исследования и научных публикаций, аспирант показал себя состоявшимся научным работником с богатым потенциалом и мотивацией к дальнейшему развитию

исследовательской деятельности. Э.М. Менгисту поднял важную и весьма сложную проблематику, касающуюся пациентов в хроническом критическом состоянии с хроническим нарушением уровня сознания с последствиями тяжелых повреждений головного мозга.

Результаты докторской диссертации Э.М. Менгисту были доложены на нескольких российских и международных научных и научно-практических конференциях: IV Всероссийский конгресс с международным участием «Актуальные вопросы медицины критических состояний», Санкт-Петербург, 2022; Республиканская научно-практическая конференция «Актуальные проблемы организации экстренной медицинской помощи: Инновации в экстренной медицине», Узбекистан, 2022; Всероссийская научно-практическая конференция. «Реабилитационные технологии в интенсивной терапии. Выбор эффективных методик», Москва, 2022; XXIV Всероссийская конференция с международным участием «Жизнеобеспечение при критических состояниях», Москва, 2022; 6th European congress on neurology and brain disorders & 3rd European congress on addiction, psychiatry and mental health, November, 2022 Rome, Italy; V Международный конкурс молодежных проектов в области медицинской реабилитации «Реабилитация+», Москва, 2022г; XXII Всероссийская научно-практическая конференция «Поленовские чтения», Санкт-Петербург, 2023; V Всероссийский конгресс с международным участием «Актуальные вопросы медицины критических состояний», Санкт-Петербург, 2023; Всероссийская научно-практическая конференция. «Современные реабилитационные технологии у пациентов в ОРИТ» 2023г; XV Международный конгресс «Нейрореабилитация-2023», Москва, 2023.

Проходя педагогическую практику в качестве преподавателя кафедры в период обучения в аспирантуре наряду с исследовательской работой, аспирант показал себя грамотным и эрудированным преподавателем. Необходимо отметить ответственность,

целеустремлённость и умение четко и интересно преподносить аудитории сложный материал, дополняя его клиническими примерами, а также способность вести профильные дисциплины на иностранном языке.

Касаясь личных качеств аспиранта, можно сказать, что Э.М. Менгисту умеет брать на себя ответственность и доводить дело до конца благодаря трудолюбию и своему ответственному отношению к работе, чем заслужил уважение и доверие среди студентов, ординаторов, аспирантов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Э.М. Менгисту является законченным, оригинальным и самостоятельно выполненным научным исследованием, отвечающим всем требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, в связи с чем оно может быть представлено к защите.

Научный руководитель:

Профессор кафедры общей патологии и патологической физиологии имени В.А. Фролова медицинского института РУДН

доктор медицинских наук

(3.3.3 — патологическая физиология)

профессор

 Шевелёв Олег Алексеевич

117198, г. Москва,
ул. Миклухо-Маклая, д. 6
эл. почта: rector.ofbce@rudn.ru
тел.: 8(495) 434-75-54

13.09.2023 г.

Подпись О.А. Шевелева заверяю.
Ученый секретарь Ученого совета
медицинского института РУДН
кандидат фармацевтических наук,
доцент


Максимова Татьяна Владимировна